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Année scolaire 2021 - 2022 

PROCES-VERBAL  du CONSEIL D’ECOLE n°3 

 
ECOLE Publique des Petits Fagotiers 

Date le 9 juin 2022 St Martin en Haut 
 

Enseignants présents       

Mme Fayolle directrice – 

Mmes Chambe, Chatron, Chipier, Cossutta, Lavenir, Poyard, Raginel, Moulin 

 

Délégués des parents d’élèves présents              prénom, nom, fonction 
 

Classes Titulaires Suppléants 

TPS/PS Charlène Moretton  

MS/ GS Labeaume Laure Rivoire Aurélie 

GS/CP   Laffont Guillaume 

CP/CE1   

CE1/CE2 Jeanblanc Thomas Rivault Aurélia 

CM1 Lucie Franchelin Lallemand Sophie 

CM1 Quintaine Cécile Faleiro Gaëlle 

ULIS Naumowicz Christelle  
 

Représentants de la municipalité présents              prénom, nom,  fonction 

- L’adjoint chargé des affaires scolaires : Mr Guyot 

DDEN :  Mr Costet, excusé 

Autres association de parents d’élèves 

- Magali Bourrin, association de parents d’élèves 

 
 

Absents excusés               prénom, nom, fonction 

Marie Carboni, enseignante     Michel Henri, parent d’élèves   

Julie Noël, enseignante     Andrillat Clément , parent d’élèves    

Hortense Hitier , directrice Méli Mélo   Besson Virginie,  parent d’élèves    
 

Ordre du jour 
 

• Approbation du compte-rendu du dernier conseil d’école  

• Equipe enseignante année 2022/2023 

• Bilan des inscriptions 

• Effectifs, répartitions, et ATSEM  

• Crédit par élève  

• Projet école 2022-2027 

• Projet cantine 

• Activités passées et futures 

• Fête école et Kermesse  

• Eventuellement, ordre du jour complémentaire soumis à la Directrice par les représentants des 

parents. 
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Rédaction du procès-verbal 
 

Séverine Fayolle remercie l’ensemble des parents délégués mais plus particulièrement ceux qui 

ont œuvré depuis plusieurs années au sein du conseil et qui quittent l’école l’an prochain. 

 
1/Relecture et approbation du compte-rendu du conseil d’école de mars 2022  
Lecture faite du conseil d’école de mars 2022. 
 
 

2/Equipe enseignante 2022/2023   

Mme Chatron, Mme Noël, Mme Carboni, Mme Perrin ne seront sans doute pas dans l’établissement. 
Nous accueillons Mme Sabrina Moulin. 
Mme Lavenir sera en congé de formation pour un an. Une personne va être nommée pour la remplacer 
mais nous n’avons pas encore d’information. 
Les compléments de Mme Poyard, Mme Raginel et Mme Moulin devraient être assurés par la même 
personne. Nous attendons la nomination. 
Le complément de Mme Fayolle n’est pas encore connu. 
9 AESH : Mme Bonnier, Mme Déjà, Mme Delepierre, Mme Lambert, Mme Lorenzini, Mme Mazenod, Mme 
Rutschi et  Mr Fauvain. Une nouvelle personne devrait venir compléter l’équipe. 
Edith est en congé maternité , elle reviendra à partir des vacances d’automne. Elle est remplacée par 
Cindy Thivel.  
 

3/Bilan des inscriptions, effectifs  

Les portes ouvertes ont pu avoir lieu, quelques nouvelles familles sont venues visitées l’école. Les semaines 

de la maternelle ont aussi pu se dérouler en mai. Les futurs petits sont venus passer une journée en classe.  

A ce jour, nous enregistrons 27 nouvelles inscriptions pour l’année prochaine sur l’ensemble des niveaux. Il 

y a 28 départs de CM2.  

Nous sommes en attente des affectations ULIS, il y a 7 places disponibles.  

Il y a 9 radiations sur l’ensemble de l’année (7 familles) : 1 famille part dans le privé, 6 autres familles 

déménagent. Les effectifs restent donc stables, il n’y a ni ouverture ni fermeture cette année encore. 
 

4/ Effectifs, répartitions, ATSEM :  

  Les données réajustées à la 

date du 07/06/2022  
Dont ULIS  

2 ans  6  0  

3ans  20 0  

4ans  18  0  

5ans  20  0  

C1 (avec 2 ans)  64  0  

CP  26 0  

CE1  21 0 

CE2  18 1 

CYCLE 2  65 1 

CM1  19 2  

CM2  23 2  

CYCLE 3  42  4  

TOTAL (avec 2 ans)  173  5 
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 Les répartitions pour l’année prochaine n’ont pas encore été faites. Nous sommes en attente des 7 

inscriptions du dispositif ULIS. 

Il y aura sans doute encore une classe de GS/CP. Nous allons redemander à la mairie la continuité de 

l’emploi de la 3e ATSEM à mi-temps comme cette année avec un ajout d’une demi-heure par jour pour la 

préparation et la mise en place avec l’enseignante. 

  

5/ Crédit par élève  : 

La subvention globale de la mairie s’élève à 17 000€ pour l’ensemble des postes. 

Le crédit par élève est de : 

en maternelle : 97€    en élémentaire : 62€ 

 

6/ Projet école 2022 – 2027 

Tous les 5 ans, un nouveau projet d’école doit être rédigé. Avec la crise sanitaire, la rédaction du nouveau 

projet d’école avait été mise en suspens pour ne pas surcharger les équipes. 

Depuis le début d’année, l’équipe enseignante a fait le bilan de l’ancien projet d’école et a réfléchi au 

nouveau.  

Plusieurs phases ont été nécessaires : 

-bilan de ce qui fonctionne et ce qui ne fonctionne pas : ce bilan a été réalisé par l’équipe 

enseignante, l’équipe des AESH et ATSEM, et Méli Mélo. 

- analyse des bilans, des évaluations nationales et projection pour les années à venir. 

- définition d’axes principaux de travail avec des objectifs à atteindre à la fin des 5 années. 

 

De ce travail a abouti le nouveau projet d’école dont la maxime est :  

« Une école ouverte qui permet à chacun de s’exprimer et de se construire ensemble. » 

Les 3 axes de travail sont : 

- se construire ensemble 

- s’exprimer 

- comprendre le monde 

Pour chaque axe, un objectif à l’année va être fixé avec des actions à mettre en place dans l’année.  

 

7/ Projet cantine :  

Les travaux débuteront la semaine du 13 juin. La cour de récréation de Méli Mélo va être modifiée à partir 

de jeudi 9 ou vendredi 10 juin. Il y aura une séparation entre le collège et les élémentaires. La sortie ne se 

fera plus du côté du terrain gris. 

Dans l’idée, il a été demandé de ne pas fermer le restaurant scolaire. 

Une réflexion est en cours par rapport à la circulation car cela pose un problème de sécurité 

La fin des travaux est idéalement prévue pour les vacances d’avril 2023. 

La maternelle ne sera pas impactée au début des travaux. 

Les parents posent la question des horaires de passage. En effet, les CM2 mangent souvent très tard. 

Serait-il possible qu’une modification soit faite ?  

 

Le rang de la maternelle pose toujours problème quant à la sécurité car il y a seulement 2 adultes pour 

parfois 34 enfants. Un changement devrait se mettre en place avec un passage des GS de Béatrice avec 

le rang du cycle 2.  

 

 

8/ Activités passées 
Printemps des poètes : du 14 au 19/3 : thème : Solidarité. 

Les élèves ont posté des poèmes dans toute l’école. Un après-midi décloisonné a été organisé le jeudi 17 
mars, le décloisonnement s’est fait par bulle. 
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Le rendu des ateliers a été fait lors de la porte ouverte par une projection sur les TNi, il n’y a pas de 
représentation poétique cette année pour éviter les rassemblements de personnes.  
Les CM2 sont allés réciter des poèmes chez les commerçants et chez les habitants 
 
La grande lessive : « ombres portées ». Elle a eu lieu le jeudi 24 mars sur la place de l’église. Les enfants 
sont allés déposer leur création.  La classe de CM2 a accompagné la classe des petits. Le goûter organisé 
par les associations de parents d’élèves a pu se faire. Les parents étaient contents de se retrouver. 
Proposition de mettre une affiche explicative et l’intitulé du thème 
  
Le 100ème jour : jeudi 7 avril. Les classes de GS/CP et CP/CE1 comptent les jours d’école. Les enfants 
ont apporté une collection de 100 objets (100 cailloux, 100 légos, 100 pâtes…). Ces collections étaient 
exposées en salle de BCD. L’exposition a été ouverte aux autres classes et aux parents.  Les 2 classes  
ont organisé des ateliers et des défis  autour du nombre 100 sur la journée : 100 défis mathématiques, 100 
mots préférés, 100 fleurs de printemps…  
 
Dangers domestiques : le jeudi 7 avril, toutes les classes ont participé à une intervention sur les dangers 
domestiques organisée par l’association des familles de St Martin. Le spectacle n’était pas très adapté 
pour les maternelles. Les grands ont plutôt apprécié l’intervention. Le retour des enfants étaient plutôt 
positifs. 
 
Chorale : reprise de la chorale après les vacances de mars. Les enseignantes de cycle 3 ont suivi une  
formation pour animer la chorale. 
 

Atelier cinéma CP/CE1 : Le 10 mai 2022 
La classe de CP-CE1 a pris la suite des CE1-CE2 et est allée voir 8 extraits de films sur le thème du 
cinéma dans le monde. Chaque extrait a été commenté (caractéristiques de chaque pays) et les enfants 
ont ensuite participé à un petit atelier avec des activités reprenant ce qui avait été vu. 
 
Piscine : tous les GS vont à la piscine le vendredi après-midi avec les CP. Les CM1 et CE1/CE2 ont un 
créneau le vendredi matin. Merci aux parents qui accompagnent chaque semaine. 
 
Ecole et cinéma 
 CM1/CM2 : Le lundi 9 mai dernier film de la trilogie : « La petite vendeuse de soleil » court métrage de 45 
min sur le thème de la solidarité et du handicap : Une petite fille handicapée décide de vendre le journal 
« le soleil » pour aider sa famille mais elle rencontre beaucoup de difficultés car on se moque d’elle et de 
son handicap et on n’accepte pas qu’elle fasse un métier habituellement destiné aux garçons . Elle trouve 
de l’aide et se bat pour y arriver… Beaucoup d’humanité et d’espoir dans ce film. Les enfants ont bien aimé 

et ce film a permis une réflexion intéressante. 
CP/CE1 – CE1/CE2 : Le 17 mai 2022, les classes de CP-CE1 et de CE1-CE2 ont fait leur 3ème séance 
d’école et cinéma. Ils ont vu « Jour de fête » de Jacques Tati. C’était un film des années 50 en noir et 
blanc. Il racontait l’histoire d’un facteur qui après avoir vu un documentaire sur les facteurs américains, a 
tenté de se lancer dans une tournée à « l’américaine ». C’était un film humoristique, les enfants ont 
beaucoup aimé. 
 
Le prix des incorruptibles : Cette année l’école à participer à ce prix littéraire. Chaque classe, de la PS 
au CM2, avait une série de 5-6 livres à découvrir tout au long de l’année. Les séries sont différentes en 
fonction des niveaux. Il y avait une série pour la maternelle, une série pour les CP/CE1, une série pour les 
CE1-CE2 et les CM1 et une série pour les CM2. Un vote a eu lieu au sein de l’école pour l’ouvrage préféré 
des élèves, du 16 au 20 mai. Nous aurons le nom des lauréats courant juin, car c’est un prix national. 
 
 
Nettoyons la nature : Le 23 mai toute l’école devait aller « nettoyer St Martin ».  En raison des orages, les 
classes de GS/CP et de CP/CE1 le feront ultérieurement. 
Chaque classe avait une partie du village à nettoyer. Le matériel (gants et sacs) étaient fournis. 
Beaucoup de mégots, bouteilles plastiques, canettes et bouteilles en verre trouvés… et même un portable 
qui a pu être restitué à son propriétaire ! 
Beaucoup trop de mégots trouvés aux abords de l’école !! 



Circonscription Grézieu-la-Varenne Monts du lyonnais                   
 

 5 

Photo avec article dans le journal 
 Proposition de mettre des poubelles aux abords de l’école 
 

Marche pour la boucle du diabète : Le mardi 31 mai 2022, les CM2 vêtus de bleu sont partis à la 

rencontre des St martinois pour les sensibiliser au diabète de type 1. Ils ont choisi d’en parler parce qu’une 
de leurs camarades, Mélynn, est touchée par cette maladie. 
C’était une action solidaire qui entrait dans le projet d’école de cette année. 
A cause de la pluie, ils n’ont pas trouvé grand monde dans les rues de St Martin, c’est pourquoi ils ont mis 
dans les boîtes aux lettres, des flyers explicatifs et en ont remis en mains propres à quelques  personnes. 
Pour compléter leur action, ils ont relevé des défis :  ensemble faire un M comme Mélynn et faire une figure 
qui montre la solidarité.  
 
 
Dons pour l’Ukraine : l’école s’est associée avec la mairie pour récolter des denrées non périssables pour 
l’Ukraine. Plusieurs cartons sont partis de l’école en direction de l’Ukraine. Merci à tous pour votre 
participation. 
Bol de riz : chaque année le restaurant scolaire propose d’organiser un bol de riz. La recette liée à cette 
action est reversée à une association. Cette année, nous avons choisi l’association ALARM qui s’occupe 
notamment des réfugiés Ukrainiens sur le territoire des monts du lyonnais.  
 
Intervention légo : jeudi 2 et vendredi 3 juin : 1 heure de construction libre en élémentaire. En maternelle 
construction d’une ville géante. Cette activité s’inscrit dans le thème de la solidarité. En effet, lors de cet 
atelier, les enfants ont coopéré pour construire ensemble. Tous les enfants ont beaucoup apprécié ce 
moment 
 
Course ELA : Le jeudi 9 juin, l’école a organisé une course pour l’association ELA qui lutte contre la 
leucodystrophie.  Les dons récoltés pour cet évènement sont de 2230€. 
Ce jour-là, nous sommes allés au terrain synthétique. 
Les élèves de la PS à la GS ont couru pendant 15 minutes en faisant trois cessions de 5 min entrecoupées 

de pause. Les élèves du CP au CM2 ont couru 1h de façon alternée.  

 
La question des coûts des sorties a déjà été évoquée à plusieurs reprises.  
La NAPE participe activement au financement des sorties mais ce n’est pas toujours lisible pour les 
parents. Pour la porte ouverte un diagramme (forme camembert) explicitait les montants versés par les 
familles, la NAPE, et la mairie. 
Un point coopératif est présenté pour l’ensemble des dépenses de l’année. 
 
Pour les sorties et activités :  
Total des dépenses réglées par l’école : 7221,8€ soit 77% 
Total des participations des familles : 2061€ soit 23% 

  

 
7/ Projets  et activités futurs  : 
Sortie au collège pour les CM2 : les CM2 iront participer à des temps de classe le vendredi 10 
juin. 
Sortie GS/CP et CP/CE1 : sortie de fin d’année au parc d’activités à JAS (JASSPORT). 

Les classes de GS-CP et les CP-CE1 partiront le 16 juin toute la journée à Essertines-en-Donzy. Ils auront 4 

activités (2 le matin, 2 l’après-midi) : poney, tir à l’arc, VTT, accrobranche. Un pique-nique est prévu sur le 

temps de pause méridienne. 

 
Sortie DITEP : le jeudi 16 juin la classe de CE1-CE2 est invitée à participer à la fête des Liserons. 
Ils se rendront à St Laurent d’Agny pour faire des jeux sportifs, des jeux de kermesse et des jeux 
d’eau. 
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Sortie TPS/PS et MS/GS : le jeudi 16 juin : les classes de TPS/PS et MS/GS se rendront au parc 
zoologique de St Martin la plaine. Cette sortie s’inscrit dans le projet de l’année avec la protection 
des animaux. 
Intervention radio modul : CM2 :Enregistrement de l’émission de radio à l’école  avec radio Modul. 

Le mardi 21 juin au matin : ce travail clôturera le travail sur la solidarité fait en amont  (chroniques 
écrites après les interviews de plusieurs associations solidaires et qui peuvent s’écouter en web 
radio) et cette émission sera consacrée principalement à l’association ELA -diffusion sur radio 
Modul le 2 juillet 2022 
Sortie CM1- CE1/CE2 : le lundi 27/06 les classes de Cm1 et CE1/CE2 se rendront à St Régis du 
Coin dans le Pilat pour une journée cani-rando et découverte de la nature.  
Sortie voile des CM2 : mardi 28 juin toute la journée à St Victor sur Loire : au programme 
catamarans, goélette pédalo et canoé … et bonne humeur !! 
 
Intervention Mme Lallemand : le jeudi 30 juin Mme Lallemand a terminé sa présentation sur le 
langage des signes dans les classes de CM1et CM2.  
Cérémonie des CM2 à la mairie : 30/06 à 10h. La municipalité accueille les élèves finissant leur 
scolarité primaire.  
Marché connaissance : il aura lieu le vendredi 1 juillet. Nous reprenons une organisation 
habituelle pour cette édition. Les parents sont les bienvenus.  
Journée déguisée : des propositions ont émergé tout au long de l’année au sein du conseil des 
délégués. Il a donc été décidé de faire une journée déguisée le jeudi 7 juillet. Cette journée a été 
décidé par les élèves sans thème, sans obligation. 
 

 
8/ Fête de l’école et kermesse 
Vendredi 24 juin toute la journée la NAPE organise la kermesse pour les enfants. Chaque classe pourra 
participer à des ateliers préparés par les parents. 
 
Le soir à partir de 18h30, fête de l’école. Spectacle organisé par les enseignantes et le repas par la NAPE 
Tout se fait sous le préau de l’école  
Mise en place d’un chevalet pour s’inscrire pour participer à l’organisation 
 
 

9/ Ordre du jour complémentaire :  
La question de l’entrée des parents coté maternelle  a été posée. 
Nous ne connaissons pas encore le protocole sanitaire pour la rentrée mais si cela est possible, il sera 
sans doute remis en place l’accueil des parents sur le temps du matin mais les départs se feront toujours 
de la même façon car plus simple à gérer avec les déplacements des enfants dans les couloirs pour la 
garderie et la cantine. 
De même, la sortie des élèves de cycle 2 ne devrait plus se faire par le portail bleu, si le protocole le 
permet. 

 
 
 
Mr Clément Andrillat , secrétaire de séance                      Séverine Fayolle  directrice d’école 

 

Date :               Date : 

 

Signature                Signature 


